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После изјаве Доналда Трампа да Русија треба да врати Крим Украјини нестала је
еуфорија око Трампа које је у Русији било у одређеној мери.

  

  

Но, нада у нови почетак ипак остаје, пише Дојче веле.

  

Министри спољних послова Русије и САД, Сергеј Лавров и Рекс Тилерсон, имали су
кратак разговор на састанку са својим колегама из Групе 20 у Бону. Лавров је разговор
назвао „прагматичним" и одбацио све оптужбе Вашингтона да је руска тајна служба
имала контакте са тимом Доналда Трампа за време предизборне кампање америчког
председника. Тилерсон је изразио наду да ће Русија у источној Украјини поштовати
споразум из Минска. Он је после разговора рекао да САД траже слагање са Русијом и
да се размишља и о сарадњи на практичним пољима „од које ће и амерички народ
профитирати". 
  
  Нема промене
  
  У стручним круговима се умањује значај Трамповог става о питању Крима. „САД за
време било којег председника неће прихватити припајање Крима", изјавио је за ДW
Фјодор Лукјанов, председник Савета за спољну и одбрамбену политику СВОП,
аналитичког центра блиског Москви. Након ступања на председничку дужност Доналда
Трампа нико у Москви није очекивао промену односа САД према Русији за 180 степени.
Лукјанов каже да ће питање Крима бити важно онолико колико ће га важним сматрати
Трампова администрација. „Тренутно то није јасно." Зато нема ничега о чему би тренутно
требало да се разговара. 
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  Паул Иван из бриселског Центра за европске политике не верује да ће најновији развој
догађаја донети промене у односима Русије и САД. Нова америчка администрација
нагиње ка побољшању односа, али ће бити тешко. „Много ће зависити од тога колико је
Кремљ заинтересован да изађе у сусрет САД и Западу", рекао је Иван за ДW. Уколико
стање у источној Украјини остане напето, онда ћемо из Вашингтона чути више критичких
тонова. 
  
  Москва се не да збунити ни када је реч о другим темама у вези са Русијом. Оставка
Трамповог саветника за безбедност Мајкла Флина због извештаја о контактима са
руским амбасадором у Вашингтону је „интерна ствар" САД, изјавио је портпарол Кремља
Песков. Извештаји америчких медија о наводним контактима Трамповог изборног тима са
руским тајним службама су „без чињеница". Исто важи и за извештаје о наводном
стационирању руских ракета новије генерације које крше споразум о наоружавању из
1987. године. „Русија се придржава својих обавеза", изјавио је Песков. 
  
  Московска нада
  
  Релативно блага реторика из Москве упућује на то да Москва не жели да оптерећује
побољшање односа које је више пута најавио Трамп. Након телефонског разговора
између Путина и Трампа крајем јануара обе стране припремају састанак два
председника. Појединости још нису познате. 
  
  Ипак, по изјавама неких руских политичара се види да нестаје некадашње еуфорија у
вези са Трампом. „Упркос свим нашим симпатијама према Трамповој конструктивној
реторици, прерано смо помислили да је он ипак на неки начин проруски", каже Леонид
Слузкиј, председник Спољнополитичког одбора Думе. „Он је проамерички." Москва ће
даље радити на „конструктивним везама" са Вашингтоном, али то ће бити спор процес,
каже Слузкиј. 
  
  „За мене је од почетка било јасно да су еуфорична очекивања од Трумпа била
неоснована", каже спољнополитички стручњак Лукјанов. Чудо се неће десити." Посебно
након оставке Трамповог саветника за безбедност, Флина, односе између Москве и
Вашингтона ће одређивати конзервативно држање Републиканске странке. Овакви
ставови проистичу из чињенице да су Русија и САД конкурентске земље. Једино што
Лукјанов и даље очекује: „Трамп, за разлику од његовог претходника, неће покушати да
промени Русију."

  

(Дојче веле)
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